

昆山“8·2”爆炸事故 后续报道

南京军总收治的伤员全部度过了休克期

伤员醒来后,说得最多的就是“谢谢”

昆山爆炸后,数名重症伤员被转运到南京救治,而南京军区南京总医院是南京地区收治重伤员最多的医院。昨天,现代快报记者从医院获悉,目前所有在院伤者已相对平稳度过休克期,但危险仍未远离。该院院长史兆荣表示,将不惜一切代价进行抢救,把最大的希望留给病人。

通讯员 侯雪 周健
现代快报记者 安莹 刘峻



军总治疗小组在对伤员进行救治 通讯员 杨晨 摄

还有重重困难等着他们克服

8月2日晚上7点,一辆辆来自昆山的救护车疾驰而来,停在了南京军区南京总医院急诊室门口。医护人员立即准备好担架,小心翼翼地将伤员从救护车上抬到病床上。

史兆荣介绍,病人到达医院以后,所有的专家组、抢救组成员立即展开工作,第一时间,建立输液通道,把呼吸机、连续性血液净化机等抢救设备全部用上去,为今后病人生命体征的平稳建立良好的基础。

通过这几天的治疗,这些烧伤患者的病情稳定,生命体征也十分平稳。有一些患者甚至可以开口说话了。史兆荣透露,这些患者很坚强,他们清醒之后,说得最多的就是“谢谢”。

据了解,昆山爆炸的重伤员中除了烧伤以外,还合并呼吸道的烧伤、炸裂伤等等。这些伤

情十分复杂,治疗起来也需要多学科合作。

据了解,尽管病人已经度过了“休克关”,但是危险仍未远离,下面还有感染关、多脏器衰竭关等待着他们去克服。史兆荣也坦言,目前医院还有大量的抢救工作要做,因为烧伤病人病程比较长,每一关都很艰难。

昨天,记者还从南京鼓楼医院获悉,该院收治的一名昆山女性伤员,目前生命体征平稳。

医院为该伤员配备了四名专家和四名护士,为该患者提供一对一的治疗和护理,目前该患者各项生命体征平稳。

据了解,江苏省人民医院、南医大二附院也都各收治了1名伤员,目前两家医院正在组织专家,进行全力抢救。省人民医院每天2次全院大会诊,专门对这名患者病情进行讨论。

南京1700多名市民为伤员献血

昨天,记者从南京市红十字会获悉,南京地区,已经有1743人,为昆山爆炸烧伤伤员献血。

据悉,烧伤病人的治疗需要持续大量用血,1个伤员可能需要用到15000毫升血浆,也就是说,需要100多人的献血量,才能救治1名伤员。目前,南京地区的医院接收了多名昆山爆炸伤员,大部分烧伤面

积在50%以上。8月2日至8月4日,据不完全统计,南京地区(含省市红十字血液中心)总共有1743人献血577898毫升。其中,南京市红十字血液中心接受83人献成分血,共154个单位。

南京红十字会相关负责人表示,昆山爆炸事故伤员救治是一个长期的过程,希望更多爱心人士伸出援手。

中国人寿开通17项服务 快速响应昆山爆炸事故

快报讯(记者 陈孔萍)江苏昆山爆炸事故发生后,识别身份、办理理赔成为善后工作的一环。记者了解到,中国人寿保险股份有限公司在事故发生后快速响应,第一时间启动重大灾情应急预案。

据了解,事故发生后,中国人寿当地公司及时发动各方面力量,为抢救伤员尽最大努力。昆山支公司30多人自发赶往昆山献血点;因事故现场不具备服务条件,昆山支公司在公司大厅外设立现场服务点,倡议广大市民提供出险人线索;同时苏州分公司在公司内外外部微信平台广泛发布总部预案,呼吁广大员工、客户为抢救伤员出力,提供出险人信息,帮助报案。

在事故理赔方面,该公司总、省、市三级公司联动,在苏州市分公司成立工作小组,开展相关服务跟进工作,同时依照中国人寿重大灾情理赔应急管理办法,对此次爆炸事故的后续服务开通了多渠道异地受理报案、简化费用报销申请资料、提供预付赔款服务、放宽身份证明、取消社保给付范围限制、授权现场理赔审核等17项服务举措。

经过排查中荣公司事故当日轮班人员名单、对照事故伤亡名单等方式,截至8月4日上午9时,中国人寿已确认6名客户,预估赔付金额13.88万元。中国人寿表示,公司将尽快完成全部出险人员的排查,并将按相关规定开展出险确认及理赔工作。

各地救治情况

无锡 7名伤员顺利接受手术

快报讯(记者 陆媛)昨天,无锡三院收治的七名昆山伤员接受手术,手术进行顺利。为了防控病人创面感染,医院制定了烧伤感染管理暂行规定,并落实到救治医护人员每个人手中。

南通 19名伤员开始接受切痂手术

快报讯(记者 陈莹 严君臣)从昨日上午起,在南通当地就诊的19名昆山伤员开始接受切痂手术,用血量相较于之前骤增,本已“入不敷出”的当地血库缺口变大。

泰州 赶制人工皮肤救治伤员

快报讯(通讯员 杨丽 记者 尹有文)这几天,位于泰州的江苏华亿细胞组织工程有限公司开足马力忙生产,确保在8月6日将30万平方厘米的人工皮肤送往各家医院,满足昆山爆炸事故中伤者的需求。

反腐

盐城政协副主席徐超被刑拘 射阳县原县长田为友也因涉嫌受贿被刑拘

快报讯(记者 姜振军)8月5日,最高人民检察院网站发布消息称,近日,江苏省人民检察院经审查决定,依法对盐城市政协副主席徐超以涉嫌受贿罪立案侦查并决定刑事拘留。同时,对射阳县原县长田为友以涉嫌受贿罪立案

侦查并决定刑事拘留。目前,案件侦查工作正在进行中。

此前,现代快报5月6日曾报道,盐城市政协副主席、原射阳县委书记徐超以及射阳县原县长田为友在5月4日分别被纪委带走接受调查。

启东政协主席涉嫌违纪被调查

快报讯(记者 陈莹 胡涓 严君臣 鹿伟)昨日,南通纪委官网江海清风网发布消息称,启东市政协党组书记、主席张建飞,南通耀耀玻璃股份有限公司总经理严

玉国,海安县老坝港滨海新区(角斜镇)党工委副书记、管委会副主任、角斜镇政协工作委员会主任崔小勇,均涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

沭阳一街道书记涉嫌受贿被查

快报讯(见习记者 孙旭晖)8月4日,宿迁市检察院官方微博公布消息称,宿迁市人民检察院经审查决定,依法对沭阳县县委常委、沭城街道党工委书记刘周清以涉嫌受贿罪、贪污罪立案侦查。

据了解,2005年至2012年期间,刘周清曾多次被评为沭阳县年度镇村工业“明星书记”。今年7月31日,这位曾经的“明星书记”却因涉嫌受贿罪、贪污罪被检察机关立案侦查。目前,案件正在侦查中。

有惊无险

苏州有轨电车试运行脱轨 所幸未造成人员伤亡,事故原因还在调查

8月4日晚上7点半左右,苏州高新区有轨电车1号线一辆正在试运行的列车,在行至建林路与华山路路口转弯时脱轨,撞向了旁边的H形钢柱,造成车厢门破损,所幸未造成人员伤亡。

路面被警方封锁,救援区域内数十名工作人员参与救援。事故列车最后由牵引车牵回大阳山车辆基地。经过三个小时起吊,现场基本清理完毕。

由于事发突然,且事发路口行人稀少,距离最近的水果摊摊主表示,并不知道列车是如何脱轨的。

昨天,记者联系高新区有轨电车有限公司,相关工作人员对脱轨事故三缄其口,只表示,事故原因目前还在调查中。

现代快报记者 王玲玲

“得象”来啦——全球领先碳晶电暖品牌“得象”强势进驻江苏

“得象”来啦。这个碳晶电暖行业的绝对霸主,以巨象的姿态,进军江苏。犹如自然界的那头庞然大物——低调温顺,却是天然的领导者;要么不动如山,动则地动山摇。

“得象”是谁?她从哪里来?她为何要来江苏?她又想做什么?

要想解答这些问题,还得从一个流行的“段子”入手。

这个段子是这样的——冬天,南京人说今天零下1度好冷。山东人笑了:我们这零下3度;北京人也笑了:我们这零下13度;黑龙江人听到哈哈大笑:我们这零下23度。

南京人听完说:我说的是室内!室内!!!北方人大惊:那怎么活?你们没有暖气吗?

南京人羞涩一笑:有,我们取暖基本靠“抖”。

据悉,中国的集中供暖制度师从前苏联,以秦岭、淮河为界,划定南北供暖线,缺少对待气候变化或极端天气的灵活性。加之,能源问题及南方城市供暖基础设施改造成本极

高等主观因素,最终导致南方迟迟无法供上暖气。

可以想像,若“能源问题和成本极高”这两大问题不能妥善解决,那么南方大部分地区的“苦冬”,还会持续很久很久。

一头闯入南方的“大象”

这头让江苏人陌生的“大象”,来自中国美丽的“泉城”——济南。

这是一家专业从事碳晶平面发热材料研究与应用的高科技企业。公司独立研发的“得象”碳晶电暖产品,包括碳晶墙暖、地暖、电暖画等三大系列几十个品种。突出特点是“六维舒缓”,拥有速暖、匀暖、阳光暖、保健暖、智控暖、长效暖等六大特点,产品温暖舒适、环保节能、安全经济。

作为碳晶电暖行业的领跑者,2012年7月,由山东得象制定、中国标准化协会通过的《碳晶电暖板标准》正式发布,这不仅成为碳晶行业唯一的标准,更充分体现了得象的技术优势和领先水平。产品自2009年9月投放市场以

来,已与美、英、法、德等20多个国家建立了长期贸易关系;在国内,得象碳晶电暖大量应用于住宅、学校、办公等各类场所,供热面积达1000多万m²。

送江苏一个如春的“暖冬”

近年来,我国南方地区频现极寒天气。作为一款新型采暖产品,得象碳晶电暖进入了人们的视线。

山东得象董事长缪峰表示,从建设安装成本考虑,得象碳晶电暖比集中供热节约70%;使用成本上,比空调供暖节电50%。另外,其制暖效率极高,“通电打开后,5秒就热了”。

“目前是采暖产品的淡季,得象此时入驻江苏,可以为得象的代理商们留足运营时间,等到采暖季,可以集中精力做好销售和安装工作,更好为消费者服务。”缪峰说。

江苏得象电器科技有限公司
地址:江苏省南京市雨花台区
安德门江苏警官学院2号楼
客服热线:4008-250-012